

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 17.03.2023 Numéro de publication: HR02-1005703539

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation La Filmerie Sàrl, Lens, nouveau Sion

La Filmerie Sàrl (La Filmerie GmbH) (La Filmerie Sagl) (La Filmerie Ltd. liab. Co) Rue des Creusets 16 1950 Sion

Jusqu'ici Route de Crans 89 1978 Lens

La Filmerie Sàrl, à Lens, CHE-257.740.360, société à responsabilité limitée (No. FOSC 45 du 04.03.2022, Publ. 1005420682). Modification des statuts: 06.03.2023. Nouveau siège: Sion. Nouvelle adresse: Rue des Creusets 16, 1950 Sion.

Registre journalier no 1005 du 14.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 45, Date: 04.03.2022

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central